
 РАЙОННА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ ТЪРГОВИЩЕ
ЗА ИЗБОРИ ЗА ЧЛЕНОВЕ НА ЕВРОПЕЙСКИЯ ПАРЛАМЕНТ ОТ РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ НА 26 МАЙ 2019Г.

ПРОТОКОЛ № 1

Днес, 26.05.2019г., в гр.Търговище, се проведе заседание на Районна избирателна комисия Търговище, в състав: 
ПРЕДСЕДАТЕЛ: Гергана Руменова Цонева
ЗАМ.ПРЕДСЕДАТЕЛ:Фериде Мехмед Чакър
ЗАМ.ПРЕДСЕДАТЕЛ : Красимира Димитрова Маркова
СЕКРЕТАР: Диана Йорданова Игнатова
ЧЛЕНОВЕ: Весела Цветанова Ерменкова
Наталия Стефанова Миланова
Маринела Павлова Първанова
Васил Добрев Василев
Диана Йорданова Жечева – Спасова
Валери Георгиев Симеонов
Спас Бонев Спасов
Лъчезар Илиев Рачев
Росица Кирилова Миланова
Биляна Тодорова Лазарова
Станьо Боянов Александров             
                   Заседанието започна в 16.30 ч., при наличие на законоустановения кворум, в присъствието на  15  члена на комисията.
Присъстват: Гергана Цонева, Фериде Чакър, Диана Игнатова, Весела Ерменкова, Красимира Маркова, Диана Жечева-Спасова ,Валери Симеонов,  Лъчезар Рачев,  Станьо Александров, Наталия Миланова , Маринела Първанова, Росица Миланова, Васил Василев,  Спас Спасов, Биляна Лазарова.  
Отсъстват:  0 бр. -.
Гергана Цонева: Колеги, предлагам нашето заседание да протече при следния дневен ред:
1. Промени в поименния състав на СИК на територията на област Търговище.
2. Разглеждане на жалба от упълномощен представител на ПП Воля
3. Разглеждане на сигнал от упълномощен представител на БСП.

Има ли други предложения за дневен ред? Щом няма такива, моля да преминем към гласуване. Който е съгласен с така предложения дневен ред, моля да гласува.
Гласували „ЗА“–15 / петнадесет/ - Гергана Цонева, Фериде Чакър, Диана Игнатова, Весела Ерменкова, Красимира Маркова, Диана Жечева-Спасова ,Валери Симеонов,  Лъчезар Рачев,  Станьо Александров, Наталия Миланова , Маринела Първанова, Росица Миланова, Васил Василев,  Спас Спасов, Биляна Лазарова.  .
Гласували „ПРОТИВ“ -  няма. 
РИК Търговище единодушно прие горепосочения дневен ред.  
По първа точка от дневния ред:  
Гергана Цонева: Колеги, постъпили са предложения за замени в поименния състав на СИК на територията на област Търговище в изборите Европейски парламент на 26.05.2019 г. поради подаване на оставка на назначените членове по лични причини. В тази връзка, тъй като са налице условията на чл.51, ал.2, т.1 от ИК, съгласно който текст, членовете на СИК могат да бъдат освободени предсрочно поради подаване на оставка, тъй като има подадени заявления за оставка, има заявление на упълномощен представител за назначаване на нови членове на мястото на освободените, предлагам проект за решение, с което да бъдат освободени поради подаване на оставка напускащи членове и да бъдат назначени предложените от съответната партия.
Който е съгласен с направеното предложение, моля да гласува.   
Гласували „ЗА” : 15  /дванадесет/ - Гергана Цонева, Фериде Чакър, Диана Игнатова, Валери Симеонов,  Лъчезар Рачев,  Станьо Александров, Наталия Миланова , Маринела Първанова, Росица Миланова, Васил Василев,  Спас Спасов, Биляна Лазарова.
Гласували „ПРОТИВ”: 0
На основание чл.72, ал.1, вр. с чл.52 чл. от ИК ,  РИК Търговище прие:
РЕШЕНИЕ № 281/26.05.2019г 
В СИК  283500095 освобождава Месут Ибрахимов Мустафов като член  и на негово място назначава Мария Василева Костадинова с ЕГН 4206258234.
В СИК 280200034 освобождава  Пламен Добрев Георгиев като член и на негово място назначава Румен Кирчев Давидков с ЕГН 8006118227.
В СИК 283500103 освобождава като член Габриела Ивайлова Неделчева и на нейно място назначава Кремена Бисерова Йорданова с ЕГН 8707038250.
В СИК 282200052 освобождава като секретар Живка Димитрова Митева и на нейно място назначава  Атанаска Янкова Стойнева с ЕГН 7605028350.
В СИК 283500054 освобождава Стефан Йорданов Денев като секретар и на негово място назначава Атанас Петров Атанасов с ЕГН 7407098283.
В СИК 283500080 освобождава Петър Лъчезаров Иванов като член и на негово място назначава Исмет Ахмедов Мехмедов с ЕГН 5310138240.

По втора точка от дневния ред:
Гергана Цонева : Колеги, постъпи сигнал с вх.№ 202/26.05.2019г. от Директора на ОД на МВР Търговище относно получен сигнал на телефон 112 за евентуално допуснато нарушение на правилата за предизборна агитация в гр. Омуртаг. Сигнала беше проверен от колегите Диана Жечева-Спасова и Лъчезар Рачев. По жалбата ще докладва Лъчезар Рачев. 
Лъчезар Рачев: Проверих сигнала като говорих по телефона с председателя на секция №2 в гр. Омуртаг. От разговора установих, че в началото на изборния ден лице на име Шабан, видимо употребил алкохол се е представил за застъпник или наблюдател, без да има отличителен знак и без да представи необходимото удостоверение. Председателят на комисията му обяснила, че може да го допусне в помещението на секционната комисия като гласоподавател, но не и в друго качество, тъй като не е представил доказателства за това. Лицето напуснало помещението. След известно време бил забелязан от председателя на комисията в двора, където разговарял с група хора. Не го е чула да призовава за подкрепа  на определена партия, но го е чула да споменава думата, означаваща числото двадесет на турски език.  Малко след това е дошла полиция и хората са се разотишли. 
   Няма данни да е била провеждана предизборна агитация в нарушение на правилата, указани в Изборния кодекс.  Предлагам Ви следния проект за решение: „Относно постъпил сигнал с х. № 202/26.05.2019г. не се събраха данни да е била провеждана предизборна агитация в нарушение на правилата, указани в Изборния кодекс“ .
Има ли други предложения за проект за решение? Щом няма такива, моля който е съгласен с така предложения проект за решение да гласува. 
Гласували „ЗА“–15 /петнадесет / - Гергана Цонева, Фериде Чакър, Диана Игнатова, Весела Ерменкова, Красимира Маркова, Диана Жечева-Спасова ,Валери Симеонов,  Лъчезар Рачев,  Станьо Александров, Наталия Миланова , Маринела Първанова, Росица Миланова, Васил Василев,  Спас Спасов, Биляна Лазарова.  
Гласували „ПРОТИВ“ -  няма.
На основание чл.72, ал.1, т.1 , т.17от ИК, РИК Търговище прие
РЕШЕНИЕ № 282/26.05.2019г
Относно постъпил сигнал с х. № 202/26.05.2019г. не се събраха данни да е била провеждана предизборна агитация в нарушение на правилата, указани в Изборния кодекс.
По трета точка от дневния ред:
Гергана Цонева : Колеги, постъпи жалба с вх.№ 186/25.05.2019г.от Илияна Желева Димитрова, в която се съдържат твърдения, че в гр.Търговище са разлепени агитационни материали на ПП ДПС на спирката до завода на „Кока Кола” до местността Парка и в двете посоки, както и на партия „Воля – българските родолюбци” до спирката на в с. Лиляк. Предлагам Ви да гласуваме решение, с което да укажем на кмета на община Търговище да отстрани всички агитационни материали от местата, които не са определени за поставяне на агитационни материали.
Който е съгласен с така предложеното решение, моля да гласува.
Гласували „ЗА“–15 /петнадесет / - Гергана Цонева, Фериде Чакър, Диана Игнатова, Весела Ерменкова, Красимира Маркова, Диана Жечева-Спасова ,Валери Симеонов,  Лъчезар Рачев,  Станьо Александров, Наталия Миланова , Маринела Първанова, Росица Миланова, Васил Василев,  Спас Спасов, Биляна Лазарова.  
Гласували „ПРОТИВ“ -  няма.
На основание чл.72, ал.1, т.1 и т.17 от ИК, РИК Търговище прие
РЕШЕНИЕ № 283/26.05.2019г.
[bookmark: _GoBack]Указва на кмета на община Търговище да отстрани всички агитационни материали от местата, които не са определени за поставяне на агитационни материали.
Гергана Цонева: С това предварително предвидения дневен ред беше изчерпан. Закривам заседанието. .
Заседанието на РИК Търговище приключи в 16,50 ч. на 26.05.2019г.
ПРЕДСЕДАТЕЛ:                                 СЕКРЕТАР:
                    Гергана Цонева                             Диана Игнатова
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