 РАЙОННА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ ТЪРГОВИЩЕ
ЗА  ИЗБОРИТЕ ЗА НАРОДНИ ПРЕДСТАВИТЕЛИ НА 11 ЮЛИ 2021Г.

ПРОТОКОЛ № 15
Днес, 05.07.2021г. в гр. Търговище, в  16,00 часа започна заседание на Районна избирателна комисия – Търговище, на което присъстваха:
ПРЕДСЕДАТЕЛ:	Диана Йорданова Игнатова
ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ:	Тодор Костадинов Тодоров
ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ:	Добри Димитров Ковачев
СЕКРЕТАР:	Дениз Мустафов Хюсниев
ЧЛЕНОВЕ:	Десислава Бойкова Мирева
 	            Людмил Ивов Иванов
                       Маринела Павлова Първанова
                       Ивалина Вескова Господинова
                       Николай Господинов Бойчев
                       Галин Дамянов Дамянов
                       Неслихан Кямилова Хамидова
                       Дориана Георгиева Иларионова
                       Анелия Райкова Александрова  

Присъстват 13 члена на комисията - Диана Игнатова, Тодор Тодоров, Добри Ковачев, Дениз  Хюсниев, Ивалина Господинова, Анелия Александрова, Десислава Мирева, Маринела Първанова, Галин Дамянов, Неслихан Хамидова, Дориана Иларионова, Людмил Иванов, Николай Бойчев/13/. 
  Налице е изискуемият от чл.70, ал.3 от ИК кворум и комисията може да започне своята работа. 
Диана Игнатова: Колеги, откривам заседанието на РИК – Търговище. Днешното заседание ще протече при дневен ред : 
1.Замени в поименния състав на СИК на територията на община Антоново.
2.Замени в поименния състав на СИК на територията на община Търговище.
Диана Игнатова: Постъпило е заявление от КП“ИЗПРАВИ СЕ!МУТРИ ВЪН!“, с вх.№ 151/05.07.2021г..,и заявление с вх.№ 154/05.07.2021г.от КП“Демократична България – Обединение“, имащи право да посочват членове на СИК на територията на община Антоново за замяна в поименния състав на СИК, поради подаване на оставки от членове на СИК, приложени към заявленията. Поради което предлагам, проект за решение, с което да бъдат освободени членовете на СИК, подали оставка и да бъдат назначени на тяхно място посочените от коалициите членове на СИК от тяхните квоти. Който е съгласен, моля да гласува.
 С 13 гласа ЗА, РИК Търговище прие
РЕШЕНИЕ № 75/05.07.2021г.
Относно: Замяна в СИК на територията на община Антоново               
Постъпило е заявление от КП“ИЗПРАВИ СЕ!МУТРИ ВЪН!“, с вх.№ 151/05.07.2021г..,и заявление с вх.№ 154/05.07.2021г.от КП“Демократична България – Обединение“, имащи право да посочват членове на СИК на територията на община Антоново за замяна в поименния състав на СИК, поради подаване на оставки от членове на СИК, приложени към заявленията. 
          На основание чл.72, ал.1,т.1 и т.4 от ИК, РИК Търговище
Р Е Ш И
    Освобождава поради подаване на оставка членове на СИК и назначава нови на територията на община Антоново, в съответствие с представените заявления от КП“ИЗПРАВИ СЕ!МУТРИ ВЪН!“, с вх.№ 151/05.07.2021г.и с вх.№ 154/05.07.2021г.от КП“Демократична България – Обединение“, в съответствие с тяхните квоти.
     Анулира удостоверенията на освободените членове и издава нови на новоназначените такива.
     Решението подлежи на оспорване в 3дневен срок пред ЦИК.  

Диана Игнатова: Постъпило е заявление от КП“ИЗПРАВИ СЕ!МУТРИ ВЪН!“, с вх.№ 150/05.07.2021г.., заявление с вх.№ 156/05.07.2021г.от ПП“Движение за права и свободи“, заявление с вх.№ 152/05.07.2021г.от КП“ГЕРБ-СДС“ и заявление с вх.№ 154/05.07.2021г. от КП“Демократична България – Обединение“, имащи право да посочват членове на СИК на територията на община Търговище за замяна в поименния състав на СИК, поради подаване на оставки от членове на СИК, приложени към заявленията.
 Поради което предлагам, проект за решение, с което да бъдат освободени членовете на СИК, подали оставка и да бъдат назначени на тяхно място посочените от коалициите членове на СИК от съответните квоти. Който е съгласен, моля да гласува.
[bookmark: _GoBack] С 13 гласа ЗА, РИК Търговище прие
РЕШЕНИЕ № 76/05.07.2021г.
Относно: Замяна в СИК на територията на община Търговище               
Постъпило е заявление от КП“ИЗПРАВИ СЕ!МУТРИ ВЪН!“, с вх.№ 150/05.07.2021г.., заявление с вх.№ 156/05.07.2021г.от ПП“Движение за права и свободи“, заявление с вх.№ 152/05.07.2021г.от КП“ГЕРБ-СДС“ и заявление с вх.№ 154/05.07.2021г. от КП“Демократична България – Обединение“, имащи право да посочват членове на СИК на територията на община Търговище за замяна в поименния състав на СИК, поради подаване на оставки от членове на СИК, приложени към заявленията.
          На основание чл.72, ал.1,т.1 и т.4 от ИК, РИК Търговище
Р Е Ш И
    Освобождава поради подаване на оставка членове на СИК и назначава нови на територията на община Търговище, в съответствие с представените заявления от КП“ИЗПРАВИ СЕ!МУТРИ ВЪН!“, с вх.№ 150/05.07.2021г.., заявление с вх.№ 156/05.07.2021г.от ПП“Движение за права и свободи“, заявление с вх.№ 152/05.07.2021г.от КП“ГЕРБ-СДС“ и заявление с вх.№ 154/05.07.2021г. от КП“Демократична България – Обединение“,, в съответствие с тяхната квота.
     Анулира удостоверенията на освободените членове и издава нови на новоназначените такива.
     Решението подлежи на оспорване в 3дневен срок пред ЦИК.  
С това дневния ред на заседанието беше изчерпан и същото беше закрито. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ:      
Диана Игнатова                                     

 СЕКРЕТАР:
Дениз Хюсниев
