РАЙОННА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ ТЪРГОВИЩЕ
[bookmark: _GoBack]ЗА  ИЗБОРИТЕ ЗА НАРОДНИ ПРЕДСТАВИТЕЛИ НА 2 АПРИЛ 2023Г.
ПРОТОКОЛ №3
Днес, 22.02.2023г. в гр. Търговище, в 16,00 часа започна заседание на Районна избирателна комисия – Търговище, на което присъстваха:
ПРЕДСЕДАТЕЛ:	Диана Йорданова Игнатова
ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ:	Тодор Костадинов Тодоров
                                         Анелия Райкова Александрова
СЕКРЕТАР:	            Дениз Мустафов Хюсниев
ЧЛЕНОВЕ:	            Десислава Руменова Стойкова
                                 	Маринела Павлова Първанова
                                         Наталия Стефанова Миланова
 	                                    Николай Милчев Златков
                              	Петя Евгениева Велкова
                                	Неслихан Кямилова Хамидова
                                 	Биляна Тодорова Лазарова
                                  	Дориана Георгиева Иларионова
                                  	Венцислава Тошкова Николова
Присъстват: Диана Игнатова, Тодор Тодоров, Анелия Александрова, Дениз Хюсниев,  Десислава Стойкова, Маринела Първанова, Наталия Миланова, Петя Велкова, Неслихан Хамидова, Биляна Лазарова, Дориана Иларионова, Венцислава Николова/12/
Отсъстват: Николай Златков
Налице е изискуемият от чл.70, ал.3 от ИК кворум и комисията може да започне своята работа. 
  Диана Игнатова: Колеги, откривам заседанието на РИК – Търговище. Предлагам нашето заседание да протече при следния дневен ред:
1.Регистрация на кандидатска листа за народни представители в изборите за народни представители на 2 април 2023г., в 28 изборен район – Търговищки, по предложение от ПП “НАРОДНА ПАРТИЯ ИСТИНАТА И САМО ИСТИНАТА“.
2. Определяне на брой секции за гласуване с подвижна избирателна кутия в община Опака.
3.Разни.
Има ли други предложения за дневен ред? 
 Щом няма такива, моля да преминем към гласуване. Който е съгласен с така предложения дневен ред, моля да гласува.
Гласували „за” : Диана Игнатова, Тодор Тодоров, Анелия Александрова, Дениз Хюсниев,  Десислава Стойкова, Маринела Първанова, Наталия Миланова, Петя Велкова, Неслихан Хамидова, Биляна Лазарова, Дориана Иларионова, Венцислава Николова/12/
Гласували „против” : 0
По първа точка от дневния ред:
Диана Игнатова: По първа точка от дневния ред, с вх.№ 11/19.02.2023г.в РИК Търговище е постъпило предложение от ПП“НАРОДНА ПАРТИЯ ИСТИНАТА И САМО ИСТИНАТА“/Приложение 59-НС/за регистрация на кандидати за народни представители, заведено под № 1/19.02.2023г. – 14.20ч.в Регистъра на кандидатските листи за участие в изборите за народни представители на 02.04.2023г./Приложение 63-НС/, подписано от пълномощник на партията Божидар Христов, представени са 3бр.заявление-декларация от  кандидатите/Приложение 61-НС/, подписани лично от всеки от тях, както и пълномощно от представляващия партията за подателя.
 Налице са изискуемите от ИК и Решение № 1651-НС/14.02.2023г. на ЦИК предпоставки за регистрация на кандидатската листа, поради което предлагам проект за решение: “ РИК Търговище регистрира и обявява кандидатската листа на кандидатите за народни представители, предложени от ПП“НАРОДНА ПАРТИЯ ИСТИНАТА И САМО ИСТИНАТА“, за участие в изборите за народни представители на 2 април 2023г., в изборен район 28-Търговищки, в реда и в състава, посочени в предложението, както следва:
1.Иван Ганчев Маринов
2.Милен Руменов Панчев
3.Жечка Николаева Станева
Който е съгласен с така предложения проект за решение, моля да гласува.
Гласували „за” : Диана Игнатова, Тодор Тодоров, Анелия Александрова, Дениз Хюсниев,  Десислава Стойкова, Маринела Първанова, Наталия Миланова, Петя Велкова, Неслихан Хамидова, Биляна Лазарова, Дориана Иларионова, Венцислава Николова/12/
Гласували „против” : 0
С 12 гласа „ЗА“, РИК Търговище прие
РЕШЕНИЕ № 16/22.02.2023г.
Относно: Регистрация на кандидатска листа за народни представители в изборите за народни представители на 2 април 2023г., в 28 изборен район – Търговищки, по предложение от ПП “НАРОДНА ПАРТИЯ ИСТИНАТА И САМО ИСТИНАТА“
С вх.№ 11/19.02.2023г.в РИК Търговище е постъпило предложение от ПП“НАРОДНА ПАРТИЯ ИСТИНАТА И САМО ИСТИНАТА“/Приложение 59-НС/за регистрация на кандидати за народни представители, заведено под № 1/19.02.2023г. – 14.20ч.в Регистъра на кандидатските листи за участие в изборите за народни представители на 02.04.2023г./Приложение 63-НС/, подписано от пълномощник на партията Божидар Христов, представени са 3бр.заявление-декларация от  кандидатите/Приложение 61-НС/, подписани лично от всеки от тях, както и пълномощно от представляващия партията за подателя.
 Налице са изискуемите от ИК и Решение № 1651-НС/14.02.2023г. на ЦИК предпоставки за регистрация на кандидатската листа
На основание чл.72, ал.1,т.8, чл.258 от ИК и Решение №1651-НС/14.02.2023г. на ЦИК, РИК Търговище 
РЕШИ
РЕГИСТРИРА И ОБЯВЯВА кандидатската листа на от ПП“НАРОДНА ПАРТИЯ ИСТИНАТА И САМО ИСТИНАТА“за участие в изборите за народни представители на 2 април 2023г.в изборен район 28-Търговищки, в състав и поредност на кандидатите, както следва:
1.Иван Ганчев Маринов
2.Милен Руменов Панчев
3.Жечка Николаева Станева
На регистрираните кандидати да се издаде удостоверение за извършената регистрация.
Решението подлежи на оспорване в тридневен срок от обявяването му по реда на чл.73 от ИК.
По втора точка от дневния ред:
Диана Игнатова: Постъпила е Заповед № РД – 09 - 46/20.02.2023г.от Кмета на община Опака относно наличие на съответния брой заявления за гласуване с подвижна избирателна кутия в съответствие с Решение № 1683-НС/16.02.2023г.на ЦИК, за образуване на 1 брой секция за гласуване с подвижна избирателна кутия, с адрес: с.Крепча, общ.Опака, ул.“Градищенска“№ 1, сграда на ОУ“Васил Левски“. С оглед на гореизложеното, предлагам проект за решение, с което РИК Търговище определя 1 брой секция за гласуване с подвижна избирателна кутия в община Опака и формира нейният номер  - 282300012. Който е съгласен, моля да гласува.
Гласували“за“: Диана Игнатова, Тодор Тодоров, Анелия Александрова, Дениз Хюсниев,  Десислава Стойкова, Маринела Първанова, Наталия Миланова, Петя Велкова, Неслихан Хамидова, Биляна Лазарова, Дориана Иларионова, Венцислава Николова/12/
Гласували „против” : 0
С 12 гласа, „ЗА“, РИК Търговище прие

РЕШЕНИЕ №17/22.02.2023г.
Относно: Определяне на брой секции за гласуване с подвижна избирателна кутия в община Опака
            
Постъпила е Заповед № РД – 09 - 46/20.02.2023г.от Кмета на община Опака относно наличие на съответния брой заявления за гласуване с подвижна избирателна кутия в съответствие с Решение № 1683-НС/16.02.2023г.на ЦИК, за образуване на 1 брой секция за гласуване с подвижна избирателна кутия, с адрес: с.Крепча, общ.Опака, ул.“Градищенска“№ 1, сграда на ОУ“Васил Левски“. 
На основание чл.72, ал.1,т.1 и т.6, във вр.с чл.90, ал.1 и чл.37, ал.1 от ИК , РИК Търговище
Р Е Ш И
 Определя броя на секциите за гласуване с подвижна избирателна кутия за община Опака на 1 брой и формира нейният номер  - 282300012.
Решението подлежи на оспорване в 3дневен срок пред ЦИК.
С това дневния ред на днешното заседание беше изчерпан. Закривам заседанието. Благодаря, колеги. 
ПРЕДСЕДАТЕЛ:      
Диана Игнатова             
 СЕКРЕТАР:
Дениз Хюсниев
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РАЙОННА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ   ТЪРГОВИЩЕ   ЗА  ИЗБОРИ ТЕ   ЗА  НАРОДНИ ПРЕДСТАВИТЕЛИ НА 2  АПРИЛ   202 3 Г.   ПРОТОКОЛ № 3   Днес, 2 2 .0 2 .20 2 3 г. в гр. Търговище, в 16 , 0 0   часа започна заседание на Районна  избирателна комисия  –   Търговище, на което присъстваха:   ПРЕДСЕДАТЕЛ:   Диана Йорданова Игнатова   ЗАМ. - ПРЕДСЕДАТЕЛ:   Тодор Костадинов Тодоров                                             Анелия Райкова Александрова   СЕКРЕТАР:                Дениз Мустафов Хюсниев   ЧЛЕНОВЕ:                Десислава Руменова Стойкова                                         Маринела Павлова Първанова                                             Наталия Стефанова Миланова                                            Николай Милчев Златков                                     Петя Евгениева Велкова                                       Н еслихан Кямилова Хамидова                                        Биляна Тодорова Лазарова                                         Дориана Георгиева Иларионова                                         Венцислава Тошкова Николова   Присъстват :  Диана Игнатова, Тодор Тодоров, Анелия Александрова, Дениз Хюсниев,    Десислава Стойкова,  Маринела Първанова, Наталия Миланова,  Петя Велкова, Неслихан  Хамидова, Биляна Лазарова, Дориана Иларионова, Венцислава Николова/1 2 /   Отсъства т :  Николай Златков   Налице е изискуемият от чл.70, ал.3 от ИК кворум и комисията може да започне  своята работа.        Диана Игнатова:  Колеги, откривам заседание то   на РИК  –   Търговище. Предлагам  нашето заседание да протече при следния дневен ред:   1.Регистрация на кандидатск а листа за народни представители в изборите  за  народни представители на  2  април   202 3 г. , в 28 изборен район  –   Търговищ ки , по  предложение от  ПП   “ НАРОДНА ПАРТИЯ ИСТИНАТА И САМО ИСТИНАТА “.  

