РАЙОННА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ ТЪРГОВИЩЕ
ЗА  ИЗБОРИТЕ ЗА НАРОДНИ ПРЕДСТАВИТЕЛИ НА 2 АПРИЛ 2023Г.

ПРОТОКОЛ 16
Днес, 02.04.2023г. в гр. Търговище, започна заседание на Районна избирателна комисия – Търговище, на което присъстваха:
 
ПРЕДСЕДАТЕЛ:	Диана Йорданова Игнатова
ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ:	Тодор Костадинов Тодоров
                                         Анелия Райкова Александрова
СЕКРЕТАР:	            Дениз Мустафов Хюсниев
ЧЛЕНОВЕ:	            Десислава Руменова Стойкова
                                 	Маринела Павлова Първанова
                                         Наталия Стефанова Миланова
 	                                    Николай Милчев Златков
                              	Петя Евгениева Велкова
                                	Неслихан Кямилова Хамидова
                                 	Биляна Тодорова Лазарова
                                  	Дориана Георгиева Иларионова
                                  	Венцислава Тошкова Николова
При наличие на законоустановения кворум по чл.70, ал.3 от ИК кворум, комисията прие следните решения: 

РЕШЕНИЕ №113/02.04.2023г.
Относно: Замени в СИК на територията на община Омуртаг и община Търговище
 Постъпило е заявление с вх.№ 288/02.04.2023г.от упълномощен представител на КП“ГЕРБ-СДС“, вх.№ 289/02.04.2023г.от ПП“Български възход“за замяна  в поименните състави на СИК в община Омуртаг от съответната квота. 
Постъпило е заявление с вх.№ 289/02.04.2023г.от ПП“Български възход“ за замяна в поименните състави на СИК в община Търговище за замени в поименните състави на СИК в община Търговище от съответната квота.
На основание чл.72, ал.1,т.1, т.4 и т.5 от ИК, РИК Търговище
Р Е Ш И
Освобождава поради подаване на оставка членове на СИК и назначава нови в съставите на СИК на община Омуртаг, в съответствие с представено заявление,   вх.№ 288/02.04.2023г.от КП “ГЕРБ-СДС“, в съответствие с  техните квоти, както следва:
· В СИК 282200037 освобождава Светлин Катев Атанасов и назначава Неджмие Кадир Чандър.
· В СИК 282200001 освобождава Денис Галинов Иванов и назначава Гамзе Ерджанова Ибрахимова.
· В СИК 283500078 освобождава Генчо Пламенов Генчев и назначава Ренета Миленова Русева.
                                               

                                                   РЕШЕНИЕ № 114/02.04.2023г.
Относно: Сигнал с вх.№ 293/02.04.2023г.

             Постъпил е сигнал от Илина Мутафчиева – кандидат за народен представител от КП“Продължаваме Промяната – Демократична България“, с вх.№ 293/02.04.2023г. – 11.50ч. относно присъствие в изборното помещение на кмета на с.Стеврек – т.е.в СИК №280200032, както и относно принудително връщане на членове на СИК с постоянен адрес в населеното място да се връщат да гласуват в същото. Веднага бяха изпратени на проверка членове на РИК Търговище от различни партии/коалиции Николай Златков и Тодор Тодоров, които докладваха резултата от проверката.
На основание чл.72, ал.1, т.1 от ИК и т.20, РИК Търговище
Р Е Ш И
По получен сигнал вх.№ 293/02.04.2023г.не е установено нарушение на ИК.
Решението подлежи на оспорване в 3дневен срок пред ЦИК.


РЕШЕНИЕ № 115/02.04.2023г.

Относно: Преустановяване на машинно гласуване поради непреодолими външни обстоятелства при машинно гласуване, по реда на чл.269 от ИК в СИК 283500063 в 28ми многомандатен изборен район - Търговищки

На 2 април 2023г. в РИК Търговище постъпва обаждане от СИК 283500063 относно СУЕМГ, в който СУЕМГ не стартира своята работа , с причина – и двата дяла за експортиране са несинхронизирани и процесът не може да бъде завършен. Попълнено е Приложение 4 и Приложение 5 от методическите указания и е изпратено уведомление с приложени документи за съгласуване от ЦИК. С изх.№ НС–15-370/02.04.2023г. на ЦИК, комисията указва на РИК Търговище да вземе решение, въз основа на което избирателите в секция № 283500063 да гласуват само с хартиена бюлетина с конкретни указания относно попълването на протокола на СИК – Приложение № 82-НС-хм.
С оглед гореизложеното, на основание чл.72, ал.1, т.29 от ИК, във връзка с чл.269 от ИК, РИК Търговище
РЕШИ
СИК 283500063 на територията на Двадесет и осми избирателен район – Търговищки, преминава към гласуване само с хартиена бюлетина.
При попълване на протокол на СИК – Приложение № 82-НС-хм, секционната избирателна комисия поставя чертичка в част II на всеки ред „Машинни/м/“, а т.10 /лист 2.2./ не се попълва. В края на протокола в частта “Изборите в секцията бяха произведени  при следната обстановка“, комисията записва, че „съгласно чл.269 от ИК, гласуването е проведено само с хартиени бюлетини“.
Препис от решението да се изпрати на ЦИК и да се доведе до знанието на СИК.
Решението подлежи на обжалване в тридневен срок от обявяването му, пред ЦИК.

                                     РЕШЕНИЕ № 116/02.04.2023г.
                              Относно: Сигнал с вх.№300/02.04.2023г.

             Постъпил е сигнал от адв.Борислав Ганчев – кандидат за народен представител от КП“Продължаваме Промяната – Демократична България“, с вх.№ 300/02.04.2023г. – 17.30ч. относно присъствие в изборното помещение на кмета и зам.кмета на с.Стеврек – т.е.в СИК №280200032, като веднага бяха изпратени на проверка членове на РИК Търговище от различни партии/коалиции – Анелия Александрова и Наталия Миланова, които докладваха резултата от проверката, че не е установено нарушение на ИК.
На основание чл.72, ал.1, т.1 от ИК и т.20, РИК Търговище
Р Е Ш И
По получен сигнал вх.№ 300/02.04.2023г.не е установено нарушение на ИК.
Решението подлежи на оспорване в 3дневен срок пред ЦИК.

РЕШЕНИЕ № 117/02.04.2023г.
                                     Относно: Сигнал с вх.№301/02.04.2023г.

             Постъпил е сигнал от упълномощен представител на ПП“Има такъв народ“ относно нарушение на ИК, поради наличие на кабина, вместо параван, в секция 282400011 в община Попово. като веднага бяха изпратени на проверка членове на РИК Търговище от различни партии/коалиции – Венцислава Николова и Петя Велкова, които докладваха резултата от проверката, че не е установено нарушение на ИК.
На основание чл.72, ал.1, т.1 от ИК и т.20, РИК Търговище
Р Е Ш И
По получен сигнал вх.№ 301/02.04.2023г.не е установено нарушение на ИК.
[bookmark: _GoBack]Решението подлежи на оспорване в 3дневен срок пред ЦИК.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:      
Диана Игнатова             

СЕКРЕТАР:
Дениз Хюсниев
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РАЙОННА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ   ТЪРГОВИЩЕ   ЗА  ИЗБОРИ ТЕ   ЗА  НАРОДНИ ПРЕДСТАВИТЕЛИ НА  2   АПРИЛ   202 3 Г.     ПРОТОКОЛ  1 6   Днес,  0 2 . 04 .202 3 г. в гр. Търговище, започна заседание на Районна избирателна комисия  –   Търговище, на което присъстваха:       ПРЕДСЕДАТЕЛ:   Диана  Йорданова Игнатова   ЗАМ. - ПРЕДСЕДАТЕЛ:   Тодор Костадинов Тодоров                                             Анелия Райкова Александрова   СЕКРЕТАР:                Дениз Мустафов Хюсниев   ЧЛЕНОВЕ:                Десислава Руменова Стойкова                                         Маринела Павлова Първанова                                             Наталия Стефанова Миланова                                            Николай Милчев Златков                                     Петя Евгениева Велкова                                       Н еслихан К ямилова Хамидова                                        Биляна Тодорова Лазарова                                         Дориана Георгиева Иларионова                                         Венцислава Тошкова Николова   При наличие на законоустановения кворум по   чл.70, ал.3 от ИК кворум ,  комисията  прие следните решения:       РЕШЕНИЕ № 1 13 / 0 2 . 04 .202 3 г.   Относно:   Зам ени   в СИК на територията на община  Омуртаг   и община Търговище     Постъпило е заявление с вх.№ 288/02.04.2023г.от упълномощен представител на  КП“ГЕРБ - СДС“ , вх.№ 289/02.04.2023г.от ПП“Български възход“ за замяна  в поименните  състави на СИК в община Омуртаг от съответната квота.    

